



赵春艳

——重庆市渝中区人民路小学

“教育是一场美丽的邂逅，让我们在知识的田野上，共同播种希望，收获成长。”



杨勇

——重庆市合川区花果小学

“做知识的传播者，做学生的引路人。‘捧着一颗心来，不带半根草去’，陶行知先生的真知灼见言犹在耳。愿每一位教师都能用爱心和智慧照亮学生的未来之路！”



李娟

——重庆市大足区龙岗第一小学

“以一缕直抵心灵的微光，做基层默默耕耘的师者，做点亮学生梦想的时代‘大先生’！有学生相伴的教师节，快乐不止一天！”



王小霞

——重庆市彭水苗族土家族自治县第二小学

“烛光映桃李，师恩润心田。教师节即将来临，致敬灵魂工程师，愿您幸福安康，教育之路花似锦，桃李芬芳满人间。”



陈春霞

——重庆市彭水苗族土家族自治县第三小学校

“四十兼程育桃李，不惑奋进谱新篇。师者，时代‘大先生’人生灯塔也，散发光芒指引路，不惧艰难不惧风。”



唐毓晶

——重庆市大足区实验小学

“教育，是一场向美而行的遇见，在我的第25个教师节来临之际，祝所有躬耕教坛的老师们节日快乐，与美同行！”



罗泽钱

——重庆市大足区邮亭镇中心小学

“七尺之躯立三尺讲台为学生打开星辰大海，满腔热忱以一根粉笔为孩童描绘梦想蓝图。”



沈芳

——重庆两江新区星湖学校

“今天，是第40个教师节，也是我的第六个教师节。秋光又过六载，琢璞成玉心不换，继续阔步行进在提灯引梦的路上。在这个特别的节日里，祝所有教育同仁节日快乐，祝我们永远光芒四溢！”



王萍

——重庆市渝北区盛景天下小学

“每一滴汗水，都是对学生未来的期许；每一次微笑，都是对教育事业的热爱。在这个特别的日子里，愿我们都能感受到这份共鸣，继续用爱心和耐心，编织教育的美好篇章。教师节快乐！”



吴平

——重庆市开州区大进镇中心小学

“教育强国美好图景已绘就，我将以‘初心’的工作热情、‘尽心’的工作原则、‘匠心’的工作态度、‘真心’的工作方法，奋进在教育强国的路上。”



黄艳秋

——重庆市开州区南门镇中心小学

“勤作细勉，育成长沃土；深耕易耨，种希望花朵；愿我们在教育良田里，浇根浇花，育人育心，圆孩子半程梦想。”



周自蓉

——重庆树人立德小学

“教师，是坚持几个小时才弄好的那些课件；是对调皮学生的那份坚守；是和孩子一起与经典名著约会的那份欣喜。习近平总书记刻画的‘教育家精神’，已经成为我们每一位教师的精神图腾。在第40个教师节来临之际，秋风捎问候，节日共喜乐！愿以幸福之心，育幸福之人，三餐有味，四时皆安。”



谭燕清

——重庆市巫山县实验小学

“值此第40个教师节，祝愿所有的同行节日快乐！愿我们永怀激情，在教育的道路上风雨兼程、砥砺前行，共创教育的辉煌！”



白月红

——重庆市沙坪坝小学

“选择讲台，无悔人生。让我们成为带着温暖力、生长力、研究力、创新力、坚持力的大朋友，和孩子们一起，去发现生命旅程中独有的旖旎，去创造师生双向幸福的能力。”



席波

——重庆市渝中区德精小学

“于教师节之际，我深刻感悟到教育的力量——它不仅是知识的传递，更是灵魂的触碰与觉醒。我憧憬着，通过我们的努力，能点亮每一颗年轻的心，让他们成为有温度、有深度、有情怀的时代新人。愿我们携手同行，在教育的田野上播种希望，收获辉煌！”



程敏

——重庆市江津区几江实验小学

“以博者为师长学识；以能者为师增才干；以仁者为师修德行；以善者为师添爱心；祝所有良师收获满满，快乐多多！”



黄志文

——重庆市北碚区两江春晖小学

“教育是一场美丽的遇见，感谢您有您同行。愿我们携手并进，以爱心，以智启慧，向善而行，静待花开。祝教师节快乐！”



范贤俊

——重庆市大足区双路小学

“我们是播种者，也是守望者，愿我们的每一步都坚定从容，每一次回首都充满自豪。”